

Brasília/DF, 03 de abril de 2025.

REF.: PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 90018/2025 - Registro de preço para aquisição de tapetinhos de mesa com logo do Sesc em baixo relevo (tipo jogo americano para refeições) para as unidades de alimentação e nutrição do Sesc-AR/DF.

Em atenção à solicitação apresentada, informamos o que segue:

Primeiramente, o Sesc é instituição com personalidade jurídica de direito privado, criada pelo Decreto Lei n. 9.853/46, regido por regulamentos próprios, formalmente aprovados pelos Decretos nº 60.344/67, nº 61.836/67 e pelos demais que vieram complementá-los e/ou alterá-los. A Instituição não tem fins lucrativos e não utiliza recursos federais.

Portanto, no âmbito dos processos licitatórios que realiza não se reporta diretamente à Lei Federal de Licitações, mas, especificamente, à Resolução Sesc nº 1.593/2024, instituída para nortear tais certames.

Quanto ao questionamento encaminhado por e-mail em 02/04/2025, às 09h33min, este segue de forma TEMPESTIVA, conforme disposto em Edital.

Questionamento 01: As peças são dupla face, as duas faces devem ser da cor Marrom Café?

Resposta: Sim, os jogos americanos de couro devem ser dupla face, e ambas as faces devem possuir a cor Marrom Café. Essa exigência visa garantir a uniformidade estética e atender ao padrão definido para o fornecimento.

Questionamento 02: Devem conter a logo nas duas faces?

Resposta: Sim, os jogos americanos de couro devem conter a logo em ambas as faces. Essa exigência assegura a padronização do material e a adequada identificação conforme as especificações do edital.

Questionamento 03: A logo será de qual tamanho?

Resposta: Conforme Anexo I do Termo de Referência:



Tapetinho de Mesa Redondo em Couro Sintético (tipo Jogo Americano) com Logo do Sesc em baixo relevo. Cada tapetinho tem 35 cm de diâmetro, logomarca do SESC na horizontal na parte inferior com 12 x 3,1 cm.

Tapetinho de Mesa Redondo em Couro Sintético (tipo Jogo Americano) com Logo do Sesc em baixo relevo. Cada tapetinho tem 35 cm de diâmetro, logomarca do SESC na horizontal na parte inferior com 12 x 3,1 cm.

Questionamento 04: Terá pedido mínimo?

Resposta: Será de acordo com a demanda.



Por fim, reiteramos a data de abertura do certame, qual seja dia 07/04/2025, às 10h, portal Comprasgov (www.gov.br/compras).

Jéssica Caroline dos Santos Machado
Comissão Permanente de Licitação- CPL